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https://www.youtube.com/watch?v=V9PVRfjEBTI 

https://www.youtube.com/watch?v=W_YOJWZIjxo 

Szép, jó reggelt mindenkinek! 

Örülünk, hogy ma is itt vagytok velünk! Ez itt az SR 192.7 Sulirádió, a Kálvinos 

Hírmondó, amely fogható a Maros folyó valamennyi hullámhosszán. 

Szóval, ez itt a Sulirádió, a Kálvinos Hírmondó, ami hangosabb, mint a doga 

előtti pánik! 

A hétfői adásunk feladványának nyertesei Kőszegi Dávid 7.m és Binecz Döme 
2. b osztályos tanulók, akik helyesen válaszolták meg, hogy a méhek világnapját 
ünnepeltük a hét elején. A jutalmukat első óra után, a portán átvehetik. 

A mai feladványunkat most a faliújságon fogjátok megtalálni, az alsó és a felső 
tagozatosoknak is egy-egy képrejtvénnyel készültünk. A megfejtéseiket nagy 
izgalommal várjuk a Sulirádó dobozába. 

Amint az már ti is észrevettétek, vannak napok, amikor láthatóan kevesebben 
vagyunk az iskolában, hiszen megérkezett a várva várt osztálykirándulások 
időszaka. Akik már túl vannak rajta, biztosan sok élménnyel gazdagodtak, akik 
pedig még előtte állnak, azoknak jó időt és kellemes kikapcsolódást kívánunk. 

  

Ma ünneplik névnapjukat a Dezsők, holnap pedig az Eszterek és Elizák. Tehát 
aki találkozik ma a folyosón Kotroczó Eszti nénivel, az köszöntse fel őt! Mi 
innen is szeretettel köszöntjük, és küldjük neki a következő dalt: 

ZENE – ESZTERNEK 

Érdekességként megemlítjük, hogy Douglas Adams, a Galaxis útikalauz 
stopposoknak írójának emlékére minden év május 25-én nemzetközi 
törölközőnapot tartanak az egész világon. Ilyenkor a rajongók törölközővel a 
nyakukban járnak a városban, és különböző rendezvényeket tartanak. 
Képzeljétek el, milyen viccesen nézhetnek ki! 

Kedves Gyerekek! 

Tudjátok-e, hogy vasárnap a ti napotok lesz, hiszen 1953 óta május utolsó 
vasárnapján tartjuk a gyereknapot. Ezen alkalommal rengeteg programlehetőség 
lesz számotokra a városban és a környéken is. Használjátok ki, töltsetek minél 
több időt barátaitokkal, családotokkal a szabadban! Éljenek a gyerekek! Ezért 
most nektek küldjük a következő dalt: 

https://www.youtube.com/watch?v=V9PVRfjEBTI
https://www.youtube.com/watch?v=W_YOJWZIjxo


Ez volt az SR 192.7 Sulirádió, a Kálvinos Hírmondó. Értetek, magunkért és a 

színesebb reggelekért! 

Legyen szép hétvégétek! Áldás, békesség! 

 

 


